LnLénLdutp
8-nn nwuwnpwu

hvunhp 1.
LnLédncd. Uuhwdwuwnnipjwl dwhup dwup ptptup punhwunwp hwjinwnpwnh’

2+a*+0? o2
(1+a®)(1+0?) — 1+ab

Lwuh np hwunwpwpnud Gnwé pninp wpunwnphguGpp npwywu Gu, JYwpnn
GUup wuhwywuwnnipjwl Gpynt YnnutGpp pwquuwwwwnybp wyn wpunwnphgupny
wnwug wuhwywuwpnipjwlu Lpwlp thnpuGny

(14 ab)(2+a® +b*) <2(1 +a*)(1 +b*) :

Pwgtiiny thwlywadtpp W pninp gnudwnpbihuGpp inGnwithnpubind we unwunwd
Gup
2ab 4+ a®b+ ab® — a®> —b* — 24*0* <0 :

Ywunwnbny Unyuwywu dLwhnpunceyntbutn” wuhwywuwnniejwl dwhu dwup
ytpndébup wpunwnphgutph.

ab(a® — 2ab + b*) — (a* — 2ab+ b*) = (ab— 1)(a — b)* <0 :

NLuGuwny, np ab < 1, unwgywd wuhwywuwnpnudp wyuhwjnnpblu dhownn E:
LwuwnGup, np wju wuhwywuwnnipjwl hwjwuwnpnipjwl nGwpbpp wnntnh nLlutu
Gpp a = b: Lwuh np unwgywd wuhwywuwnnipjntup hwdwndtp £ ulygpuwywu
wUuhwywuwpnipjwup, ulygpUwywlt wUuhwlwuwnpnipjwl hwyjwuwnnipjwu
ntwptnp Ylhuty, Gpp a = b:

hvunhp 2.
Lnudnud. Hthgnip n = ab, npnnbn 1 < a < b < n: NWUGUR, Nnpab+1 —a — b =
(a—1)(b—1) > 1, htinnlLwpwn

at+b<ab=n (1)

Ujntu ynndhg, puunph ywydwuhg hGinnntd £, npn—12>a>n—-20lLn — 12 >
b > n — 20: Npinnbnhg unwluntd Gup

2(n—20)<a+b (2)

(1), (2)-hg hGwinlnwd £ n < 40: Lwuh np b < n — 12 hGinwnwd £ n > 14: Gpb n phyp
thuh gnyag Yunwgyh 2 > n—20 W n/2 < n—12, nnp hwywuntpjnLu t: KGnlwpwnp
Ubuwg nhinpwyb 14-hg 40 YU pwnwnpjwy pUtpp: Wuhlupl duwg nhunwnytl
15,21, 25,27, 33, 35,39 pytpp: Uinngbiny unnwuncd Gup, np pwdwpwpned GU 21 W
25 pytinp:

lvunhp 3.

LnLdnid. C'D dwnwaquw)ph Ypw' C'D hwwndwéh 2upnibwynipjwl ypw ytpgubup
N yGwp wjuwbu, nn DN = BM: wuh nn DN = BM, AD = AB, W
/ABM = ZADN = 90°, htnnlbwpwp AABM = AADN, npintnhg phunwd E, nn
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/BAM = /DAN W ZABM = ZAND:

fwuh npn LBAM = Z/DAN, htinlbwpwp ZMAN = /ZBAD = 90°:

Lwluh np BM = DN, htnbwpwp AK = BM + KD = DN + KD = KN,
hGinbwpwn AAKN-p hwjwuwupntu £, wyuhupu ZKAN = /ZKNA = ZAMB:

LAMB =90° — ZBAM
LKAN =90° — LZMAK
LAMB = /KAN

hGinlwwpwnp ZBAM = /MAK:

lvunhp 4.
LnLéncu. l
— a b c
d

?

T

Jwlnwyutph Jdbe gnwé pytpp Lpwlwytup, hugwbu gnyg £ innpdwd Lywpned,
huy z-ny Lpwluwytup Ywhwuh ntugwd Yuwnniutph phyp:

Gt gndwntUup Gpyne uintunh W yGpleh wtwnnh pytpp, www pwgh a W e pytinhg
Juwgwép Yoguinwagnnéytbu Jty wluquwd, a-U Yoguinwagnndéyh Gpynt wugwd, huy
e-U ng Up wugqwd: Bwuh np 1 +2+---+9 =45, hbinlwpwp ytpnu2jw gnedwinp
Ulhuh 454+ a —e = 3z: Rwuh nn -8 < a —e < 8§, www 37 < 3z < 53, wjuhuplu
B<e<1T:

WdJ wwwgnigbup, npz # 15: bz = 15, www a+b+c = e+ f+g = f+h+i = 15:
Pwjg Ujntu Ynnuhg 45 — (a+b+¢) — (e+ f+9) = d+ h+i = 15, npinbnhg
unwgynid £, nn d = f, hugp huwpwynp gk:

Lnuonudu wwpwnbine hwdwp Juwg Ywnngty z = 13, 14, 16, 17 nbwpbtphu
hwJdwuwwunwupuwlunn ophuwyutn:
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